
 الجزء الاول
  قٌد اقفال اذا جاكم سإال مطلوب فٌه

  ملخص دخل كلمة لااازم ٌكون فٌه الجواب
----- 

  قٌد تسوٌه اذا جاكم سإال مطلوب فٌه
  ملخص دخل كلمة ما ٌكون فٌه الجواب

 ::الا بحالتين فقققط
  قٌد تسوٌه و طالب الدٌون المشكوك فٌها او المخزون اذا كان السإال ٌتكلم عن

  ملخص دخل هنا الجواب ٌكون فٌه
------- 

 :بحالتٌن الاجابه ستكون قٌد التسوٌه و طلب دٌون مشكوك فٌها اذا كان فً السإال
  اما

 // ٌكون اختٌار الجواب هكذا صفر او بالسالب ناتج الجواب
دٌون مشكوك فٌها/ ملخص الدخل الى ح/ من ح  

  //ٌكون اختٌار الجواب هكذا بالموجب و اذا كان الناتج
ملخص الدخل/ الدٌون المشكوك فٌها الى ح/ من ح  

 // ٌكون اختٌار الجواب هكذا صفر او بالسالب ناتج الجواب
دٌون مشكوك فٌها/ ملخص الدخل الى ح/ من ح  

 
 //مثال

 ريال، وكان رصٌد الدٌون ١٠٧٠٠٠ ظهر رصٌد المدٌنٌن فً مٌزان المراجعه بمبلغ ٣٠/١٢/١٤٣٠فً 
، و (السابق) ريال٣٠٠٠ريال، و كان رصٌد مخصص الدٌون المشكوك فً تحصٌلها ٧٠٠٠المعدومه عند الجرد 

٪ من رصٌد المدٌنون، فان قٌد التسوٌة الخاص بمخصص ٥تقرر تكوٌن مخصص للدٌون المشكوك فٌها بنسبة 
 ::الدٌون المشكوك فً تحصٌلها هو

ملخص الدخل/ ح٢٠٠٠مخصص الدٌون المشكوك فٌها الى /  من ح٢٠٠٠/ أ  
الدٌون المشكوك فٌها/  ح٥٠٠٠ملخص الدخل الى /  من ح٥٠٠٠/ ب   
مخصص الدٌون المشكوك فٌها/ المدٌنون الى ح/  من ح٥٠٠٠/ ج  

لا شً مما سبق/ د   
 :: شرح الحل و كٌف عرفنا ان الجواب بالسالب

 =قٌمة المخصص المحسوب ٌوم الجرد
الدٌون العدومة عند الجرد- المدٌنون  ) ) x نسبة المخصص 
(٧٠٠٠ - ١٠٧٠٠٠ ) x ٥ ٪   هذا الجواب > ٥٠٠٠ =

  و ٌتبقى لنا القٌد
 طلع المخصص السابق اقل من المخصص المحسوب الان نطرح علشان نشوف الجواب

المخصص المحسوب- المخصص السابق    
  الاشاره سالبه اي خساره و لوكانت الاشاره موجبه اي ارباح > ٢٠٠٠- = ٥٠٠٠ - ٣٠٠٠

 فً هذه الحاله نختار الجواب ب اي ٌكون ملخص الدخل اولا فً الجواب
 الجزء الثاني لمعلومات صغيره تفيدكم ان اشاءالله

 الاصول المتداوله دائما ضمن المصروف المقدم

  الخصوم المتداوله ضمن المصروف المستحق

 الخصوم المتداوله ضمن اٌراد المقدم

 الاصول المتداولة ضمن اٌراد المستحق

^^^ 

 العملٌه عكسٌه ركزوو علٌها تجً كثٌر بالاسئله

  اذا جاء بالسإال

 اٌراد المنشآه ٌعنً حصلت

 مصروف المنشاه ٌعنً دفعت او انفقت



 

 

 

  الجزء الثالث معلومات صغيره تفيدكم ان شاءالله

 الحٌطة و الحذر المبادئ المحاسبٌة تإدي إلى الاعتراف الفوري بالخسائر المتوقعة هو

 الثبات المبادئ المحاسبٌة تجعل المنشؤه تستخدم نفس الاسلوب من سنه لاخرى هو

--------------- 

 مبلغ دفع ولم ٌتم مقابلته بإٌرادات الفترة التً تظهر فً قائمة المركز المالى هو المصروفات المقدمة

 مبلغ لم ٌدفع وتم مقابلته بإٌرادات الفترة التً تظهر فً قائمة المركز المالى هو المصروفات المستحقة

 مبلغ حصل ولم ٌتم مقابلته بمصروفات الفترة التً تظهر فً قائمة المركز المالى هً الإٌرادات المقدمة

 مبلغ لم ٌحصل وتمت مقابلته بمصروفات الفترة التً تظهر فً قائمة المركز المالى هً الإٌرادات المستحقة

------------------ 

 الاطراف الداخلٌه مسودة ٌعدها المحاسب وٌتم الاطلاع علٌها من(قائمة التسوٌات)ورقة العمل 

  خمسة اقسام رئٌسٌه من الكاملة (قائمة التسوٌات)تتكون ورقة العمل 

-------- 

  الجزء الرابع معلومات صغيره تفيدكم ان شاءالله

 ٌنفق لزٌادة العمر الانتاجى للأصل الثابت هو المصروف الذى المصروف الرأسمالى

 ٌنفق للحفاظ على الطاقة الانتاجٌة الحالٌة للأصل الثابت هو المصروف الذى المصروف الاٌرادي

------ 

 :ٌنتج عنه بالنقص إن الخطؤ فً تقٌٌم مخزون أخر المدة

 .صافى الربح وانخفاض تكلفة البضاعة المباعة زٌادة

 :ٌنتج عنه بالزٌادة إن الخطؤ فً تقٌٌم مخزون أخر المدة

 صافى الربح وزٌادة تكلفة البضاعة المباعة انخفاض

^^^^^ 

  لاحظو هنا

 انخفاض ثم زٌاده بٌكون الجواب نقص اذا كان بالسإال

 زٌاده ثم نقص ٌكون الجواب زٌاده و اذا كان السوال

  ٌعنً ما تكرر الكلمه ورا بعض

---------- 

الداخل أولا خارج  بالتكلفة تنتج من تطبٌق طرٌقة أكبر قٌمة للمخزون فً ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن

 أولا

 

الداخل أخٌراً صادر  بالتكلفة تنتج من تطبٌق طرٌقة أقل قٌمة للمخزون فً ظل الارتفاع المستمر للأسعار فإن

 أول

 معلومات صغيره تفيدكم ان شاءالله الجزء الخامس

 :المالٌة بغرض الإتجار بتطبٌق المعادلة التالٌة إجمالى تكلفة شراء الأوراق ٌتم حساب قٌمة

 المصروفات الشرائٌة الأخرى+ عمولة السمسرة + سعر الشراء 

 

 :المالٌة بغرض الإتجار بتطبٌق المعادلة التالٌة صافى سعر بٌع الأوراق ٌتم حساب

 المصروفات البٌعٌة الأخرى- عمولة السمسرة - اجمالً سعر البٌع 



  الجزء السادس معلومات صغيره تفيدكم

  طرٌقة الجواب اذا طلب فً السإال قٌد التسوٌه

  //اولا

  قٌد تسوٌه و طلب اٌراد او اٌرادات اذا جاء فً السإال

 :ٌكون الجواب

  بداٌة الجواب هو بداٌة السإال

  و لا ٌوجد كلمة ملخص دخل فً الجواب

---- 

 //ثانٌا

  قٌد تسوٌه و طلب اسباب الزٌاده اذا جاء فً السإال

 

 :ٌكون الجواب

  بداٌة السإال هو بداٌة الجواب

  لعجز او الزٌادههو ا نهاٌة الجواب

------- 

 //ثالثا

  قٌد تسوٌه و طلب عجز اذا جاء فً السإال كلمة

 :ٌكون الجواب

  لعجز او الزٌادههو ا بداٌة الجواب

  الصندوق او على حسب طلب السإال هو نهاٌة الجواب

-------- 

 //رابعا

  قٌد تسوٌه و طلب سعر التكلفه و القٌمه السوقٌه اذا جاء فً السإال

  : الاجابه ستكون علً حالتٌن

  من القٌمه السوقٌه اقل اذا كانت التكلفه /١

 القٌمه السوقٌه هو بداٌة الجواب

  مكاسب او خسائر هو نهاٌة الجواب

  من القٌمه السوقٌه اكثر اذا كانت التكلفه /٢

  مكاسب او خسائر هو بداٌة الجواب

  لقٌمه السوقٌه هو نهاٌة الجواب

 

-------------------------------------------------- 

 

 

 

 

 

 

 



 

  طرٌقة الجواب اذا طلب فً السإال قٌد الاقفال

 

 //اولا

  قٌد اقفال و طلب اٌراد او اٌرادات اذا جاء فً السإال

 

 :ٌكون الجواب

  بداٌة الجواب هو بداٌة السإال

  ملخص الدخل هو نهاٌة السإال

 

 //ثانٌا

 قٌد اقفال و طلب اسباب الزٌاده اذا جاء فً السإال

 :ٌكون الجواب

  لعجز او الزٌادههو ا داٌة الجوابب

  ملخص الدخل نهاٌة الجواب

------ 

 //ثالثا

  قٌد اقفال و طلب سعر التكلفه و سعر السوق اذا كان فً السإال

 :ٌوجد حالتٌن للجواب

 

 : من سعر السوق اقل اذا كانت التكلفه /١

  مكسب او خساره هو بداٌة الجواب

  ملخص الدخل هو نهاٌة الجواب

  من سعر السوق اكثر اذا كانت التكلفه /٢

 ملخص الدخل هو داٌة الجوابب

  مكسب او خساره هو نهاٌة الجواب

 

 

------ 

 

 


